

**Föreningen Nenningesund – org.nr 802430-2153**

justerat per e-post

Protokoll/anteckningar från styrelsemöte 171004 kl 18.30 i FOS-huset i Norrtälje.

Närvarande styrelsemedlemmar: Ann Axelsson (ordf.), Mats Öhlin, Christina Söderman, Staffan Persson, Bjarne Bjurström, Mikael Morén och Tor Sjölander.

Föreningen har fått inbjudan från Mellingeholm Högtorp att närvara vid möte i tomtägarföreningen för att informera om arbetet med Nenningesund. Det beslutades att Ann Axelsson och Mikael Morén deltar från föreningen.

Föreningen ska vidare lägga upp tomtföreningarna på hemsidan.

1. Ordf. Ann Axelsson öppnade den formella delen av mötet, Mats Öhlin förde protokollet och Bjarne Bjurström och Staffan Persson valdes till protokolljusterare.

2. Geoteknisk undersökning

Föreningen väntar på ett formellt svar från kommunen gällande ansökan om anslag till en geoteknisk undersökning. Föreningen, genom Axelsson, beslutade att efterhöra närmare med vår kontaktperson på kommunen hur resonemanget kring ansökan går.

3. Styrelsen beslutade att arbetet med att utreda driftkostnaden för kanalen måste fortsätta och att vi gör jämförande studier av liknande kanaler såsom Vaddö kanal. Staffan och Birger tittar på detta och återkommer till styrelsen.

4. Kommunen har anställt två tjänstemän som primärt ska utreda utvecklingen av Norrtälje Hamn och föreningen kontaktar dem för att informera om Nenningesund och utreda eventuella synergier.

5. Ny kontakt tas av Staffan med Leader för att utreda om vi kan söka finansiering där.

6. Mötet diskuterade andra möjliga kontakter som kan tas för finansiering. Bland annat diskuterades att inledande kontakter ska tas med några av de stiftelser som finns på den lista som Ann och Staffan tagit fram.

Nästa styrelsemöte hålls tisdagen den 14 november kl 18.30 i FOS-huset i Norrtälje.

Antecknat av

Mats Öhlin

Protokollet justerat:

Bjarne Bjurström

Staffan Persson